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Во многих сферах медицинского обслуживания жители Конфедерации стали
избирательнее: по их мнению, заботясь о качестве, не следует забывать о других
факторах, особенно о цене, отмечается в коммюнике Национальной организации
госпиталей и клиник H+.
|
Dans plusieurs domaines, les citoyens suisses sont devenus plus attentifs aux détails: selon
eux, tout en veillant à la qualité, il ne faut pas oublier d’autres facteurs, notamment les
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coûts, indique l'Organisation nationale des hôpitaux et cliniques H+ dans son communiqué.
Les Suisses commentent leur système de santé

Мы много писали о стоимости медстраховки в Швейцарии, а сегодня расскажем, что
граждане думают о системе здравоохранения в целом. Опрос на эту тему провел
институт gfs.bern по поручению H+: если в прошлом году почти две трети
респондентов полагали, что высокое качество обслуживания оправдывает большие
расходы, то в 2020-м такое мнение высказали всего 42% швейцарцев. В то же время,
54% 18-29-летних участников опроса, 51% жителей Тичино и 51% граждан,
придерживающихся левых политических взглядов, убеждены, что высокие цены при
отменном качестве – это нормально. Интересно, что качество услуг в госпиталях
назвали «очень высоким» только 24% ответивших на вопросы специалистов,
«достаточно высоким» – около 72%, «плохим» – 2%.

Большинство участников опроса удовлетворены распределением средств на
здравоохранение, но многие подчеркивают возможность экономии, если
пересмотреть особенности обслуживания пациентов терапевтами и другими
специалистами. 17% респондентов выступают за сокращение финансирования
психиатрических больниц, при этом многие поддерживают выделение
дополнительных средств на педиатрию, гериатрию и на нужны региональных
госпиталей. 19% участников опроса полагают, что необходимо тратить больше
средств на амбулаторное обслуживание, 17% придерживаются противоположного
мнения.

44% респондентов одобряют идею ограничения числа новых врачебных кабинетов,
столько же участников опроса выступают против такой меры. Если говорить о
приграничных районах, то в большинстве оказались швейцарцы, уверенные в
необходимости обеспечить более широкий выбор медицинских услуг в этих частях
страны, а в меньшинстве – те, кто хотят, чтобы в крупных городах увеличилось число
госпиталей. Вместе с тем, 71% граждан считают нужным гарантировать одинаковую
доступность медицинского обслуживания во всех регионах.

Большинство швейцарцев убеждены, что власти должны регулировать рост цен в
сфере здравоохранения, но, по сравнению с прошлым годом, выросло число тех, кто
полагают, что рынок может справиться с этой задачей самостоятельно. 87% граждан
считают, что дороговизна медицинского обслуживания – настоящее бедствие для
среднего класса. Кстати, по данным Федеральной службы статистики (OFS), средний
класс в Конфедерации с 1998 по 2016 год составлял около 60% населения, в 2015-м к
этой категории относились люди, зарабатывающие от 3930 до 8422 франков в месяц.
Любопытно, что средний класс работает меньше, чем граждане с высокими
доходами, но больше швейцарцев с самыми низкими зарплатами.
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